ファッションと音楽の融合する新たなスタイルの発信 「FUTAKO STYLE COLLECTION」の開催ついて

東京急行電鉄株式会社東急不動産株式会社

FUTAKO STYLE COLLECTION

東京急行電鉄株式会社および東急不動産株式会社は、二子玉川ライズにおいて、2012年11月3日 (土・祝)にファッションショー「FUTAKO STYLE COLLECTION」を開催します。

「FUTAKO STYLE COLLECTION」は、「二子玉川ライズ 文化発信プロジェクト」と題するこの秋のイベントのうち、メーンを飾るプログラムです。本ファッションショーのテーマは「ファッションと音楽の融合」で、生演奏によるランウェイのほか、メーンイベントではアーティスト川嶋あいさんによるファッションショーとライブのコラボレーションステージを開催します。

二子玉川ライズは商業施設の「二子玉川ライズ・ショッピングセンター」、住宅の「二子玉川ライズ タワー & レジデンス」、そしてオフィスの「二子玉川ライズ・オフィス」等、複数の施設で構成されています。「職」「住」「遊」が一体となった街づくりを推進していくなか、ファッションスタイルにおいても二子玉川での暮らしやショッピング、仕事など、二子玉川らしい多様なスタイルを提案します。

今後も二子玉川ライズでは、ライズならではのイベントを通じて、街の魅力を創造していきます。 本イベントの詳細については別紙の通りです。

【別紙】

イベントタイトル: FUTAKO STYLE COLLECTION 開催日時: 2012年11月3日(土・祝) 15時~

開催場所:二子玉川ライズ ガレリア

主催:二子玉川ライズ

観覧無料

http://www.rise.sc/

昨年に引き続き、今年も「二子玉川ライズ」らしいワーク&ライフスタイルを提案するファッションショーを開催します。今年のテーマは「音との融合」。都市と自然が融合するここ二子玉川ライズで、アーティスト川嶋あいさんとのコラボレーションにより、自分らしさを表現した、「FUTAKO」らしいファッションを提案していきます。

第一部 「二子玉川スタイルファッションショー」15時~

選りすぐられたブランドが、それぞれテーマを掲げファッションショーを開催。ここ二子玉川でのくらしやショッピング、お仕事など、それぞれのシーンに合わせた FUTAKO らしいファッションスタイルをご提案します。また、生バンド演奏での演出もお楽しみいただけます。

第二部 「川嶋あい七変化ファッションライブ with CHiYO」 17時~

今年路上スタート10周年、来年デビュー10周年を迎える、二子玉川好きなアーティスト川嶋あいさんと CHiYO さんによる、七変化(着替え)ライブ。お2人が選んだ「二子玉川らしい」ファッションを、ご自身の楽曲などに交えて行うライブ&トークファッションショーで、トータル5つのスタイルを楽曲に乗せて、着替えを行います。







以上